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Loi Entree-Sortie. O = f(2)

Fermeture geonétrique A = B'+ BÀ

Ť coa = bxci-ay,'t nga

x2 = costs, + sinty,

In=cosßy, - sinßãi

projection Taccose = b - Asing

(projechon/T.C-sinB = -a + acos

1 sınßab-c.case

acos ß = a +csine

=> 22 = (6-c.cose) + (a + C.Sino)?

D'ai; 1= vb-c coso)+(a + C-sino)?

(1)

3

(1): 1? = 6?+a+c? - Zbc cos + Zac sino

( alat

212= 2 bc Ósino+Zacé cose

d'ou:

B-C.COSO)2+(a + csom)22

c(b-sino + a.coso)



4

Vitesse: (AE 311)

L
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VIA E 342) = ū(4€ 374) +ū (AEG/L)

3

avec: VIAE374) = X Yn

et: Vine 4/4)= y(BEG/2) + 214/4) - BA

VAE 4/1) = 32 m2 = 2gau

VIAC 3/4) - -28

doni

5 vitesses VAE 211)

VL162/4) = VOE2/4)+(2/1) CA

> VAE2/1) = 0; că; - cég

les vitesses on A, soit : DIAE 3/2) = V(AE 3/2) + ::

VI AE2/1).

d'où liga - apstes = coga (2)

Prochant scaleire de (2) par tu pour

eliuner
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ſ, soit:

i=coyzaga

cocos(@-B)
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